

Speed-TEC Prozess

Effizientes Arbeiten mit Speed-TEC Produkten.

Mit dem Speed-TEC Produktsystem setzt Spies Hecker neue Maßstäbe. Die verschiedenen Speed-TEC Produkte zeichnen sich nicht nur durch sichere und einfache Verarbeitung sowie erstklassige Qualität aus, sondern punkten zudem vor allem mit ihren kurzen Trocknungszeiten. Werkstätten können damit flexibel arbeiten: bei forcierter Trocknung sparen sie Zeit, bei der Trocknung bei Raumtemperatur Energiekosten.

Das sind Ihre Inhalte

- Einsatzbereich Speed-TEC Produktsystem
- Optimierung von Arbeitsabläufen
- Richtige Anwendung des Speed-TEC Produktsystems
- Energiebewusstes Arbeiten
- Praktische Anwendungs- und Poliertipps
- Tipps und Tricks bei der Verarbeitung von Speed-TEC Produkten

Ort

Spies Hecker Center, Köln

Leistungen

Seminarunterlagen, eine Übernachtung im Einzelzimmer inklusive Frühstück, zwei Mittag- und ein Abendessen, alle Transfers vor Ort

Zielgruppe

Leitende Mitarbeiter des Praxisbereiches, Lackierer (Profis)

Kosten

265,00 € zzgl. MwSt.



* die speziellen Konditionen erfragen Sie im Profi Club Service Center